

ПРОТОКОЛ

засідання Громадської ради
при Головному управлінні Державної податкової служби
у Миколаївській області

06 липня 2023 року
10 год. 00 хв.

№ 2

Місце проведення: Томатопереробний завод «Північний» ФГ «Органік системс», Миколаївська обл., Вітовський р-н, с. Шевченкове

Головував: голова Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області
Сакаль Іван

Присутні:

- заступник голови Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області – голова Миколаївської обласної профспілкової організації Всеукраїнської професійної спілки працівників малого та середнього бізнесу «Єднання» Герасимчук Олена;
- член громадської організації «МрійДій» Бевко Олександр;
- заступник голови Миколаївської обласної організації Всеукраїнської професійної спілки працівників органів державної податкової служби Вашкевич Юлія;
- голова Миколаївської обласної організації роботодавців в легкій промисловості Пальчевич Олександр;
- президент Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області Катвалюк Ігор;
- голова громадської організації «Місцевий осередок Всеукраїнської організації «Асоціація ветеранів ДПС України» в Миколаївській області Бордовський Віктор;
- депутатка Миколаївської обласної ради, голова Миколаївської обласної організації Всеукраїнської професійної спілки працівників органів державної податкової служби Григор'єва Ольга;
- директор Миколаївського обласного центру зайнятості Оборонько Дмитро;
- голова Шевченківської об'єднаної територіальної громади Пилипенко Олег;
- в. о. начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Кузьмін Ігор;
- заступник начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Купчишина Ольга;
- завідувач сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Миколаївській області Платовська Крістіна.

Порядок денний:

1. Щодо відновлення томатної галузі Агропромислового комплексу Миколаївської області. Проблеми та пошуки шляхів відновлення зруйнованих у ході війни потужностей та сплати податків до бюджету.

2. Про діяльність служби зайнятості в умовах воєнного часу, виклики та діючі програми підтримки підприємців та роботодавців щодо створення нових робочих місць.

3. Про відновлення сільських громад, які постраждали унаслідок російської агресії. Взаємодія з платниками податків та податківцями щодо координації зусиль з відновлення об'єднаних територіальних громад.

4. Про застосування штрафних санкцій за несвоєчасне неподання декларації з податку на додану вартість.

5. Середньомісячна заробітна плата у I кварталі 2023 року у розрізі галузей економіки, у тому числі в легкій промисловості.

6. Обговорення інших питань діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

5. Підбиття підсумків засідання.

СЛУХАЛИ:**Сакаль Іван**

Відкрив засідання. Привітав присутніх на території Томатопереробного заводу «Північний» ФГ «Органік сістемс». Завод належить до групи компаній Agrofusion. Це українська вертикально-інтегрована група компаній, яка активно розвивається та є прикладом успішної реалізації економічних та екологічних практик ведення бізнесу, відповідального та дбайливого ставлення до землі, відкритості в роботі з партнерами та державою.

Оголосив порядок денний засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

Зазначив, що хоча війна ще триває, питання відновлення та відбудови уже перебуває на порядку денному. Наразі важливо налагодити нормальні умови життя населення та ведення бізнесу в Україні, у тому числі в Миколаївській області.

Повідомив, що до складу групи компаній Agrofusion входять 4 заводи: Північний, Східний, Південний та завод з сушки овочів. Під час російського вторгнення в Україну потужності Північного та Східного заводів зазнали пошкоджень та руйнацій, збитки від яких оцінено у 8,1 млрд гривень. Незважаючи на це, у 2023 році планується відновлення виробничих потужностей цих підприємств, у результаті чого буде досягнуто збільшення кількості робочих місць та зростання суми сплачених податків до бюджету.

Підсумовуючи виступ зауважив, що для повноцінного відродження бізнесу важливою умовою є підтримка держави на законодавчому рівні, а також державна фінансова допомога суб'єктам господарювання, особливо тим, що постраждали під час війни.

Надав слово директору Миколаївського обласного центру зайнятості Обороньку Дмитру.

Оборонько Дмитро

Розповів про діяльність служби зайнятості Миколаївської області в умовах воєнного часу, виклики та діючі програми підтримки підприємців та роботодавців щодо створення нових робочих місць.

Зазначив, що служба пропонує керівництву холдингу Agrofusion скористатися рекомендованими програми, серед яких:

компенсаційні виплати за працевлаштування осіб зі статусом внутрішньо переміщених;

видача ваучерів на навчання для підвищення кваліфікації працівників підприємства;

оперативний підбір персоналу із застосуванням дієвих методів рекрутингу.

Сакаль Іван

Подякував Обороньку Дмитру за запропоновані програми від Миколаївського обласного центру зайнятості та висловив сподівання на подальшу співпрацю зі службою у напрямку підтримки бізнесу.

Надав слово для виступу голові Шевченківської об'єднаної територіальної громади Пилипенку Олегу.

Пилипенко Олег

Озвучив присутнім основні проблеми та перспективи відновлення сільських громад, які постраждали внаслідок російської агресії. Ознайомив учасників засідання із проектами, які територіальна громада планує реалізувати найближчим часом, та труднощами, що виникають у ході реалізації цих проєктів. Серед проєктів зокрема, організація курсів з водіння автомобіля для жінок громади; відбудова будинків, закладів освіти; створення робочих місць, придбання транспортних засобів для громади (шкільні автобуси, комунальний транспорт); відновлення Інгулецької зрошувальної системи та побудова овочевого ринку.

Зазначив, що децентралізація є найголовнішою та найуспішнішою із реформ у системі державного управління країни, адже економічна стабільність та політична могутність держави залежить від відповідальності, спроможності та розвитку територіальних громад.

Виразив слова подяки керівництву холдингу Agrofusion за надання підтримки та допомоги жителям Шевченківської об'єднаної територіальної громади.

Сакаль Іван

Повідомив, що Пилипенко Олег перебував деякий час у російському полоні, отримав травми та попри пережиті труднощі після одужання приступив до виконання обов'язків очільника територіальної громади. Висловив вдячність Пилипенку Олегу за патріотизм, стійкість, незламність та відданість країні.

Надав слово в. о. начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Кузьміну Ігорю.

Кузьмін Ігор

Відмітив, що основними напрямками роботи податкової служби є забезпечення якісного сервісного обслуговування платників податків, створення рівних та сприятливих умов для ведення бізнесу. В умовах воєнного стану робота служба та влади країни спрямована на підтримку суб'єктів господарювання. Про це свідчать прийняті нововведення та зміни законодавства, серед яких основними є наказ Міністерства фінансів України від 29.07.2022 № 225 «Про затвердження Порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов'язків, визначених у підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України, та переліків документів на підтвердження» та Закон України від 11 квітня 2023 року № 3050-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно» (далі – Закон № 3050).

Ознайомив присутніх з основними аспектами Закону № 3050, який врегулював питання встановлення місцевих податків та/або зборів та/або надання податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів на територіях, де тимчасово не здійснюють свої повноваження органи місцевого самоврядування. На таких територіях рішення мають право приймати відповідні військові адміністрації та військово-цивільні адміністрації.

Поінформував учасників засідання щодо застосування штрафних санкцій за несвоєчасне подання (неподання) податкової звітності з податку на додану вартість, несвоєчасну реєстрацію податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних, несвоєчасну сплату податкових зобов'язань, заниження податкових зобов'язань за уточнюючим рахунком та за камеральною перевіркою.

Сакаль Іван

Надав слово заступнику начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Купчишиній Ользі.

Купчишина Ольга

Повідомила, що Головне управління ДПС у Миколаївській не має можливості надати відповідну інформацію щодо середньогалузевих та середньомісячних заробітних плат за період дії воєнного стану в Україні.

Зазначила, що за даними Державної служби статистики України та державних служб даних середня заробітна плата в Україні у 2023 році становить 11 тисяч гривень. Відповідно до статистичних даних Пенсійного фонду України середня заробітна плата, з якої сплачено страхові внески складає:

у січні 2023 року – 12,6 тис. грн;
у лютому 2023 року – 12,8 тис. грн;
у березні 2023 року – 13,4 тис. гривень.

Бордовський Віктор

Запропонував включити до порядку денного наступного засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Миколаївській області питання щодо стану погашення податкової заборгованості в умовах воєнного стану.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 7 голосів;
«проти» – 0 голосів;
«утримались» – 0 голосів.

ВИРІШИЛИ:

Включити до порядку денного наступного засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Миколаївській області питання щодо стану погашення податкової заборгованості в умовах воєнного стану.

Сакаль Іван

Подякував учасникам засідання за продуктивне проведення засідання, обговорення та вирішення актуальних питань.

Запропонував розробити та направити відповідним органам державної влади пропозиції та рекомендації про вжиття дієвих заходів щодо розробки механізму підтримки бізнесу у напрямку відновлення роботи підприємств, зокрема тих, що постраждали внаслідок російського вторгнення в Україну.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 7 голосів;
«проти» – 0 голосів;
«утримались» – 0 голосів.

ВИРІШИЛИ:

Підготувати та направити відповідним органам державної влади пропозиції та рекомендації про вжиття дієвих заходів щодо розробки механізму підтримки бізнесу у напрямку відновлення роботи підприємств.

СЛУХАЛИ

Сакаль Іван

Підсумував результати засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

Зазначив, що діяльність Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Миколаївській області націлена на налагодження ефективної комунікації платників податків з податковою службою з метою вирішення питань,

пов'язаних з оподаткуванням. В умовах воєнного стану така співпраця сприяє оперативному вирішенню питань як суб'єктів господарювання, так і податківців, що у результаті забезпечує стабільну роботу бізнесу регіону.

Зауважив, що лише об'єднавши зусилля можна досягти ефективних результатів та поставлених завдань.

Голова Громадської ради
при ГУ ДПС у Миколаївській області

Секретар Громадської ради
при ГУ ДПС у Миколаївській області



Іван САКАЛЬ



Крістіна ПЛАТОВСЬКА